頭。簡、實踐家專、板

賣 局 局 局

《本報訊》
禁智

擔任講評

0

週五座談會

智社

或盾、菸酒等 長頒獎,獎

品有銀

在集會場

所

聽

唱

國 歌

請速至課外指導知 業同學調查表者, 第一學調查表表表,

組,

及畢

立

卽

肅立

場候

均應遵守先後秩序

,送**繳**課外指導組 十日以前填寫完畢 一日以前填寫完畢

車、購物

(購

票)、

便編印華岡年刊。 至課外指導組,以 年元月十五日前送 明本 日前送

未領取稿紙(用以,畢業班班代表尚該負責人並希望

## 中華民國五十七年十月十日創刊 第二五 九號

校)

人行發

社

主

賣 非

學聞新:編

貞

岡

書 局

宋:

鄭:長

華:行

:中國文化學院 電話: 六一 四

社址

明電 晞 影 銘 糸

演出漁光 欣賞

曲

根主演。

大类 重新受理登記 助學金

銀盾於

酒等獎

品品

演奏。 發表演講,並當場 劇系二枝友 任「畫」劇導演

故重新 接受登記 0

言者

名字

領 稿

紙

班代

表

速

題,對音樂系同學 [本報訊] 名綱 [本報訊] 名綱 鋼琴家楊 昨日 訪問華岡 11. 佩

收發室外文信覓主

【本報訊】戲劇  請速送總務處

【本報訊】總務處呼籲有關單位 住校人員申請臨時戶口登記名冊, 據總務處表示,由於有少數單位 未能按時將「住校人員申請臨時戶 日登記名冊」送至該處,在行政上 發生了許多麻煩與不便,總務處希 發生了許多麻煩與不便,總務處希

禮堂。 點各一場,仍在大 門子)晚上六、八 一日)晚上六、八

登記,然後將該名冊送交該處。未送交該名冊的少數單位趕快辦

籍訊 E印好,代聯會請 民印好,代聯會請 基岡線公 美

處同一 感慨了 遠山遙處 與 圖 文 紫 忠 郭 0

殊的「魚 若比鄰」 ,到那時 由達,水 書欲寄何 不會有晏 候,也就 己,天涯

帽山上俯拾幾片楓葉,然後寄給你那遠方的人兒 楓葉寄相思」 邊陰靜,江寒朔吹生;更聞楓葉下, 蘭之姿,聲奪衆樹之色,在渺渺黃昏裡舞秋風 風裡無聲無息地飄落下來。瞧圖裡這枝楓樹,屹立 海內存知 相信它所帶給你的乃是無窮的希望與溫馨。所謂 玉露凋傷楓樹林,巫山巫峽氣蕭森。」 在紗帽山的山巓上,襯著蒼穹,倚著落霞,獨抱 「日暮秋風起,蕭蕭楓樹林。」 在他們筆下, ,美在「此時無言勝有言」 但也有人認爲楓葉是代表『愛情』,所謂「一 古人對於楓樹,騷人墨客每多用之,杜 秋裡 個時候,一 , 楓樹是代表蕭殺、代表凄清。 , 相思盡在不言中」, 紗帽山上的 片一片殷紅的葉子在浪 。因此 楓葉又紅了, 丁仙芝謂:「海 淅瀝度秋 , 只要你到 這種意境之 戴叔倫謂 | 前謂: 每 學 浪天 0 年. 片 0 盐 :

CONTROL CONTROL

紗帽山上無窮碧,映日秋楓別樣紅。 畢竟華岡歲暮中,風光不與四時同

## 夏

楚,

一歲大啦,

明

知

道煎糕要在冷

時法

離華岡

(也不肖)

憂鬱也化開了。 吾們無聊地笑起來。 吾們無聊地笑起來。 老婦人由於吾們底光顧而 老婦人由於吾們底光顧而

而忙

碌

雨除

問與春天的千樹紅婦却夏秋兩季的於

紅怡

**櫻是華岡的双絕;** 人美景外;冬天的

」雪的奇遇。今年會不會再有雪景不知在過去三個冬天裡面,更欣幸兩度「微

道

但雨暴風

狂的序幕,

似已揭開了。

鏡的脖女生,雖然不敢放肆說是怎麽吞下去的呀?」有一個問人好可怕哦,太陽那麽大,那

戴朵

一哦,太陽那 院 糕底滋味了。

0 會 領略

就不

到陽

還是聽着了。

一個像妳那般

送人

度

淚 西 北鬱

是長安,可憐無數山……。 孤台下清江水,中間多少行人

光下吃油煎糕底滋味,大下吃油煎糕底滋味, ,只是因為老婦人底生意實在太極 吾們之所以決定歇下來吃油煎糕 吾們便有勇氣做莫名其妙的事。 女孩子視吾們三人乃無聊男子, 如果吾們要 0 小 攤 棚前 走過 ,戲謔吾

林清え

世局中無形的風雨中成長;從大一的新在華岡有形的風雨中成長,亦要在滔滔

岡人,也不致毫損到華岡人任何一根堅應該不會侵襲到任何一位已經長大的華恐懼、迷失、無根……等等的時代病, 度喜訊;有過這四度的櫛風沐雨,那些感覺到這是個喜訊,是值得氣傲的第四 再到大四不忍割離的眷戀,才終於深深鮮,到大二的認識,又從大三的享受, 員的毛髮。 岡人,也不致毫損型

冬賣的話多好,我身體受不了啊, 以外在陽光下賣冷汗,賣不出去的 當晚餐了。」 吾們謝了她。她光期不久的臉色 吾們謝了她。她光期不久的臉色 不吃她底喜悅呵。 今年秋天,吾們又去尋 今年秋天,吾們又去尋 今年秋天,吾們又去尋 全年秋天,吾們又去尋 全年秋天,吾們又去尋 全年秋天,吾們又去尋

駝鈴集②

而雨總也將更驟了吧! 有雪無雪,風總要更疾

文短短

大一時,聽說她曾在黯夜的風雨中, 娃娃臉的學姐後,才使我有新的感悟, 以前不明白這話的眞義,認識了那 。 我總是看她笑着從風雨中來着古筝哭着跑回家去,現在 ),或許也會來一場送別我的瑞雪;不 )怕今年不會再有雪花;但天若憐我痴 「Apollo12」的高熱溫暖了大氣, 來。 74 年過 抱 位一

是曾經被英雄過的。
——然則,我們確實知如斯向你展現着楚楚的 們確實知道,你看楚楚的愴涼,

雄肇邱

易水蕭蕭西風冷。 終的時候?依舊靑篁修茂, 一灘着白橫流,那一叠琵琶梁回頭萬里,第一朶雪花已 《的昨日。 「日,而替以千秋萬載的冷河上的火輪仍在無盡的旋河上的火輪仍在無盡的冷河上,那王謝庭前雙獅子,河上的火輪仍在無盡的旋河上,你是已敲不響古 **き**阿! ,涵

人必定要在風雨中成長的鐵律;不僅要除了是對知識的忠貞外,也說明了華岡 , 一,這種不能割捨的存在感, 一,這種不能割捨的存在處末 一。 一,這種不能割捨的存在處末 一。 一,這種不能割捨的存在感, 

們確實知道,你是曾經被英雄過失而且利的垂直的刀鋒下——然处的琶音,因而你的心苔雖已虧的,最末一位打更的,老敲不醒的,最末一位打更的,老敲不醒